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SECRETS 

САКРЭТЫ 

 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

Маладыя і старыя, мужчыны і жанчыны любяць мець 

сакрэты ў сваім жыцці, а таксама расказваць сакрэты 

адзін аднаму. На гэтым здымку вы бачыце дзвюх 

маленькіх дзяўчынак, якія расказваюць адна адной рэчы, 

якія, на іх думку, ніхто не ведае. Сакрэт - справа, якую 

мала хто ведае, і якую трэба трымаць у закрытым 

рэжыме. Мы можам мець сакрэты ад людзей, але ад 
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Бога мы нічога не можам схаваць. Ён ведае самыя 

глыбокія думкі нашых сэрцаў. Няма сакрэту, які можна 

схаваць ад Бога. 

Майсей сказаў: "Вы ставіце перад намі нашы грахі, нашы 

таемныя грахі там, дзе вы можаце іх 

убачыць" Псальмы 90: 8. «Бог будзе судзіць усё, што мы 

робім, добрае ці дрэннае, нават тое, што робім 

патаемна» Экклезіястыка 12:14. «Бог праз Ісуса Хрыста 

будзе судзіць патаемныя думкі ўсіх» Рымлянам 2:16. Бог 

будзе ацэньваць не толькі знешнія дзеянні людзей, але і 

іх найбольш схаваныя грахі і патаемныя ўчынкі, іх 

унутраныя матывы і мэты. «Усё, што схавана, будзе 

вынесена на волю, і ўсё, што прыкрыта, будзе 

раскрыта» Марка 4:22. «Божае праклён на любога, хто 

робіць ідала з каменя, дрэва ці металу і таемна 

пакланяецца яму» Другазаконне27:15. «Пералюбнік 

чакае наступлення прыцемкаў; ён закрывае твар, каб 

ніхто не бачыў яго » Ян 24:15. Мы можам усё жыццё 

хаваць свае злыя ўчынкі перад людзьмі і паміраць, не 

выявіўшы нашых сакрэтных грахоў. Але мы не можам 

пазбегнуць Бога. Несумненна надыходзіць дзень, калі 

мёртвыя, малыя і вялікія, стаяць перад Богам. «Я бачыў 

мёртвых, вялікіх і малых, якія стаялі перад 

тронам. Адкрыліся кнігі, потым адкрылася яшчэ адна 

кніга - кніга жывых. Мёртвых судзілі паводле таго, што 

яны зрабілі, як запісана ў кнігах. Хто не запісаў свайго імя 

ў кнізе жывых, быў кінуты ў возера вогненнае 

» Адкрыцьцё 20: 12-15. 

Таму вельмі важна прызнацца ў сваіх патаемных грахах 

Богу, а дзе трэба і людзям. Калі мы зробім гэта, Бог даруе 

нам; бо каштоўная кроў Ісуса ачышчае нас ад усякага 

граху 1 Ян 1: 7. Давід папрасіў Бога вызваліць яго ад усіх 

схаваных памылак Псальма 19:12. 
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Адзін Бог ведае веды пра ўсе сакрэты. "Хто ведае розум 

Госпада?" «Ёсць некаторыя рэчы, якія Гасподзь, Бог наш, 

захаваў у сакрэце» Другі закон 29:29. У сваёй любові ён 

адкрыў людзям шмат сакрэтаў, перш за ўсё 

праз прарокаў, а потым праз Сына Ісуса Хрыста, які 

прыйшоў адкрыць Айца і волю Айца да нас. У Амосе 3: 

7 мы чытаем "Суверэнны Гасподзь ніколі нічога не 

робіць , не раскрываючы Свой план сваім слугам, 

прарокам". «Ён прымае праведнікаў у сваю 

давер» Прыказкі 3:32. 

Праз Ісуса Хрыста Бог адкрыў нам усе сакрэты сваёй 

любові. Сёння не сакрэт, што «Бог так палюбіў свет, што 

даў Сына Свайго Адзінароднага, каб кожны, хто верыць у 

Яго, не памёр, але меў жыццё вечнае» Ян 3:16. Не 

сакрэт, што "кожны чалавек павінен адзін раз памерці, а 

пасля гэтага Бог судзіць яго" ( Габрэяў 9:27). Не 

сакрэт, што «ўсе мы павінны паўстаць перад Хрыстом, 

каб Яго судзіць. Кожны атрымае тое, чаго заслугоўвае, у 

залежнасці ад усяго, што ён зрабіў, добрага ці дрэннага, 

у сваім цялесным жыцці »2 Карынфянам 5:10. Не 

сакрэт, што «Ён не хоча, каб кагосьці знішчалі, але хоча, 

каб усе адвярнуліся ад сваіх грахоў» 2 Пятра 3: 9. Таму 

Ён загадаў нам «ісці да ўсіх народаў усюды і зрабіць іх 

маімі вучнямі» Матфея 28:19. Не сакрэт, што «Ісус 

Хрыстос быў тым самым учора, сёння і назаўсёды» і 

зрабіў «Хрыстос нашай мудрасцю . Ім мы выпраўляемся 

са святымі Божымі людзьмі і вызваляемся » Габрэяў 13: 

8 , 1 Карынфянаў 1:30. Сёння мільёны сведчаць пра Яго 

збаўчую ласку, пра Яго сілу дараваць усе нашы грахі і 

лячыць усе нашы хваробы. Мы дакладна ведаем, што 

Ісус "перажыў пакуты, якія павінны былі быць намі, 

боль, які мы павінны былі панесці. З-за нашых грахоў Ён 

быў паранены. Мы вылечваемся ад пакарання, якое Ён 

пацярпеў " Ісая 53. Мы таксама ведаем, што" калі мы 

вызнаем свае грахі Богу, . . Ён даруе нам грахі і ачысціць 
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ад усялякіх злачынстваў ». «Кроў Ісуса, Яго Сына, 

ачышчае нас ад усялякага граху» 1 Ян 1: 9,7. Не 

сакрэт, што Ісус Баранчык Божы не толькі прыйшоў, каб 

узяць на сябе нашы грахі, але і ахрысціць нас Духам 

Святым і агоньвае Мацвея 3:11. Не сакрэт, што Ісус, Сын 

Божы, памёр на крыжы за нашы грахі, што Ён уваскрос з 

магілы і падняўся на неба, дзе Ён "здольны, цяпер і 

заўсёды, выратаваць тых, хто праз Яго прыходзіць да 

Бога, таму што Ён жыве вечна, каб прасіць Бога аб іх 

» Габрэяў 7:25. Ён рыхтуе месца для сваіх паслядоўнікаў 

на небе, так што мы будзем там, дзе Ён, праз усю 

вечнасць Ян 14: 1-3. Ні для каго не сакрэт, што калі мы 

будзем працягваць трываць, мы таксама будзем 

валадарыць з Ім "1 Цімафею 2:12. Мы таксама дакладна 

ведаем, што Ісус зноў вяртаецца. «Пачуецца крык 

загаду, голас арханёла, гук Божай трубы, і сам Гасподзь 

сыдзе з нябёсаў. Тыя, хто памёр, верачы ў Хрыста, 

уваскрэснуць першымі; тады мы, хто жыве ў той час, 

будзем сабраны разам з імі на аблоках, каб сустрэць 

Госпада ў паветры. І таму мы заўсёды будзем з Панам 

»1 Фесаланікійцам 4: 16-17. 

Не сакрэт, што калі смакоўніца (габрэйскія нацыі) пачала 

квітнець і ўсе дрэвы (народы язычнікаў); прышэсце 

Хрыста, каб стварыць сваё царства міру на зямлі, будзе 

блізка. Усім вядома, што гэта адбываецца з тых часоў, як 

была створана Габрэйская дзяржава Ізраіль, у той час як 

інтэнсіўны нацыяналізм зрабіў шмат якія малыя і вялікія 

дзяржавы незалежнымі ва ўрадзе. Таму мы чакаем 

Прышэсця Хрыста для Яго народа ў любы час. 

Для нас не сакрэт , што мужчынам будзе станавіцца ўсё 

горш і горш у гэтыя апошнія дні. «У той час многія 

адмовяцца ад сваёй веры; яны будуць здраджваць адзін 

аднаму і ненавідзець адзін аднаго ... Такім будзе 

распаўсюджванне зла, што любоў многіх людзей астыне 

", рыхтуючыся да адкрыцця антыхрыста , бога гэтага 
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свету, які падманвае народы пустымі абяцанні прымусіць 

іх паверыць у хлусню Матфея 24: 10-13. Але мы таксама 

ведаем, што цмок, старажытная змяя, якой з'яўляецца 

Д'ябал альбо Сатана, хутка будзе прыкаваны і кінуты ў 

бяздонную яму, так што ён больш не зможа падмануць 

народы, пакуль не скончыцца тысяча гадоў 

» Адкрыцьцё 20: 2- 3. 

Не сакрэт, што Ісус - адзіны шлях, праўда і жыццё; і што 

ніхто не можа ісці да Айца, акрамя Яго, паводле Іаана 14: 

6. Мы таксама ведаем, што за магілай няма выратавання, 

што сёння дзень збаўлення і што надыходзіць дзень, калі 

ніхто не можа быць выратаваны. Не сакрэт, што сатана - 

хлус, падманшчык і забойца, які спрабуе ўцягнуць вас у 

вечнае пекла, падрыхтаванае для яго і яго анёлаў Ян 

8:44. Таму мы просім вас паяднацца з Богам. Скажы Яму 

ўсе свае праблемы і вызнай свае грахі. Ён ачысціць вас 

ад усякага граху, створыць у вас чыстае сэрца і прыме 

вас як Яго сына і дачку, зрабіўшы наследнікам Бога 

і сумесным спадчыннікам з 

Хрыстом. Пяройдзем. Маліцеся дзе вы, пакуль не позна. 

Калі вы хочаце даведацца больш пра нераскрытыя 

таямніцы Бога, вазьміце натхнёную Богу кнігу Біблію. Ён 

раскажа вам усё, што вам трэба ведаць зараз і на 

вечнасці. Не сакрэт, што Бог можа зрабіць. Тое, што Ён 

зрабіў для іншых, зробіць і для вас. 

Адкрываю табе сакрэт 

Не крадзі 

Першым грахом, у якім Бог мяне асудзіў, быў грэх 

крадзяжу, забраўшы той, які мне не належаў. Гэта было 

падчас першай сусветнай вайны, калі мяне ўзялі ў палон 

і пагражалі расстраляць. Крычачы Богу аб дапамозе, ён 

упершыню асудзіў мяне за мае грахі. Аднойчы ўся 

турэмная камера была напоўнена слаўным Божым 
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святлом. У гэтым цудоўным святле мне паказалі ўсе мае 

грахі яшчэ ў дзяцінстве. Бог нагадаў мне той час, калі 

маленькім хлопчыкам каля шасці гадоў я ўзяў невялікую 

манету грошай, якая мне не належала. Іншы хлопчык, 

мой партнёр па гульні, страціў 2 1/2 цэнта, пакуль мы 

гулялі. Я ведаў, куды пакацілася манета , але не сказаў 

яму. Пасля я пайшоў, забраў грошы і купіў сабе 

цукерак. У вачах Бога я скраў, а красці - гэта грэх. Я даўно 

пра гэта забыўся, але Бог не забыўся і нагадаў мне і 

паказаў мне, як непрыгожа крадзецца ў вачах Бога, які 

сказаў: "Не крадзі" Зыход 20:15. Ён паказаў мне ўсе мае 

іншыя грахі, якіх было шмат, але першым грахом, у якім 

я быў прызнаны вінаватым перад Богам, быў грэх 

крадзяжу. Хоць гэта і была невялікая сума грошай, але 

для майго таварыша па гульні гэта было шмат, усё, што 

ў яго было, і Бог запісаў гэта ў Сваю кнігу, дзе ўпісаны 

ўсе нашы грахі, каб іх можна было адкрыта чытаць у 

дзень суда. Разам з усімі іншымі грахамі я прызнаўся ў 

гэтым граху і папрасіў прабачэння. Я ведаў, што гэты 

грэх разам з усімі астатнімі прывядзе мяне ў пекла. Як я 

мог разлічваць на расстрэл у любы дзень, было жудасна 

думаць, што мне прыйдзецца адправіцца ў вечнае пекла, 

дзе агонь ніколі не тушаць і чарвякі ніколі не гінуць Марк 

9:48. Гадзінамі я гучна крычаў Богу аб прабачэнні. Раптам 

мне з'явіўся Ісус, які вісеў на крыжы. Я бачыў мноства 

пачварных ран, цярновы вянок на галаве і жорсткія 

пазногці ў руках і нагах. Твар яго быў увесь скрыўлены і 

знявечаны з-за ўсяго болю і смутку, якія напаткалі 

Яго. Кроў цякла з Яго ранаў. Здзіўлена гледзячы на Яго 

кроў, мне раптам зрабілі зразумець, што ўсе мае грахі 

змыты Яго каштоўнай крывёю. Я ведаў, што ўсе мае грахі 

былі дараваны Крывёю Ісуса. «Кроў Ісуса, Яго сына, 

ачышчае нас ад усякага граху» 1 Ян 1: 7. Супакой і 

радасць Божая ўвайшлі ў маё сэрца. Бог таксама вызваліў 

мяне ад маіх грахоў і турмы, каб служыць Яму, жывому 

Богу. Ён дапамог мне больш не красці. 
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Першы грэх. 

Першым грахом, які здзейсніў чалавек, быў крадзеж. У 

Адаме і Еве было шмат садавіны, якую можна было 

з'есці ў Раі. Сотні дрэў, насычаных пладамі, акружалі іх, 

акрамя цудоўнага дрэва жыцця, з якога яны маглі есці 

свабодна. У Бога было толькі адно дрэва, зарэзерваванае 

для Сябе, дрэва, "якое дае жыццё, і дрэва, якое дае веды 

пра тое, што добра, а што дрэнна" 

Быццё 2: 9,17. Сатана, які з'яўляецца злодзеем і 

забойцам, пераканаў Еву скрасці тое, што ёй не 

належала. Гэта быў першы крадзеж, які калі-небудзь 

учыніў чалавек. Гэта прынесла чалавецтву аддзяленне 

ад Бога, незлічоныя пакуты і смерць да сённяшняга 

дня. Пачынальнікам граху крадзяжу з'яўляецца сам 

сатана. Таму красці ў любой форме - гэта партнёрства з 

д’яблам, якога Езус назваў злодзеем, забойцам і хлусам 

Ян 10:10. 

Бог сказаў: «не крадзі» . Зыход 20:15. Ён таксама сказаў 

Сваім людзям, што "калі чалавек скраў карову альбо 

авечку і забіў яе альбо прадаў, ён павінен заплаціць пяць 

кароў за адну карову і чатырох авечак за адну 

авечку" Зыход 22: 1. Магчыма, вы ніколі не скралі карову 

ці авечку, але шмат іншых рэчаў, магчыма, адзення, 

мыла, цукру, прадуктаў харчавання, грошай, ювелірных 

вырабаў, інструментаў, птушак, садавіны, бульбы, 

гарбузоў, страў, інструментаў, веласіпедаў, машын ці усё, 

што вам не належыць. Магчыма, вы толькі што пазычылі 

яго ў гаспадара, не маючы намер больш ніколі яго 

вяртаць. Гэта таксама падобна на крадзеж. Магчыма, вы 

купілі ў крэдыт мэблю, вопратку ці што-небудзь яшчэ, не 

маючы намеру ўсё гэта заплаціць. Гэта таксама іншы 

спосаб крадзяжу. Магчыма, вы бачыце, як хтосьці 

валодае вялікай колькасцю рэчаў, якія вам патрэбны, і вы 

думаеце, што ён ці яна не прапусцяць, калі вы возьмеце 
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гэта. Перад Богам гэта таксама крадзеж і грэх. Магчыма, 

вы, як язычнік, вучыліся ў школе абразання і скралі 

гарбузы, мясныя стравы ці нават авечку, не лічачы гэта 

памылковай. Аднак Бог называе гэта 

крадзяжом. Магчыма, вы называеце сябе хрысціянінам, і 

пры гэтым вы ўвесь час бярэце тое, што вам не 

належыць, магчыма, у гаспадара ці палюбоўніцы, у сваіх 

сяброў, у сваіх адносінах альбо ў чужых людзей. Продаж 

рэчаў, якія перавышаюць іх рэальную каштоўнасць, - гэта 

яшчэ адзін спосаб скрасці грошы з кішэні людзей. 

Каб апісаць тут мноства спосабаў крадзяжу, спатрэбілася 

б занадта шмат часу. Дастаткова ведаць, што Бог сказаў 

« не крадзі ». У заключэнне дазволю прывесці яшчэ 

некалькі пісанняў, каб паказаць, што Бог кажа пра 

крадзеж. 

«Не крадзі, не падманвай і не хлусі. Не карыстайцеся 

нікім, каб абрабаваць яго. Не стрымлівайце заработную 

плату таго, каго нанялі, нават на адну ноч » Левіт 19: 

11,13. (Майстры, якія не плацяць заробкі сваім слугам, 

вінаватыя ў крадзяжы). «Хто выкрадзе чалавека, альбо 

каб яго прадаць, альбо каб утрымаць як раба, павінен 

быць забіты» Зыход 21:16, Другі закон 24: 7. 

Ахан, ізраільцянін, скраў прыгожы плашч, срэбра і 

золата, з рэчаў, якія Бог сказаў знішчыць падчас нападу 

на Іерыхон. Бог абвінаваціў у сваім граху ўсё племя 

Ізраіля і абвінаваціў іх у крадзяжы. Яны прайгралі бітву 

супраць Ай. Трыццаць шэсць чалавек былі забіты з-за 

граху крадзяжу Ахана. Грэх крадзяжу Ахана быў 

выяўлены, і ўвесь Ізраіль камяніў яго і яго сыноў і дачок, 

аслоў і авечак і ўсё, што ў яго было. "Тады Гасподзь ужо 

не быў у лютасці" Ісус Навін 7. 

Авэсалом скраў сэрцы народа Ізраіля і тым самым 

царства ў свайго пабожнага бацькі Давіда. Але яго 
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забілі. Красці сэрцы людзей ліслівасцю альбо падкупам 

- гэта грэх і не плаціць 2 Самуілу 15: 6. 

Амаральная жанчына крадзе сэрцы мужчын, кажучы ім, 

што "скрадзеная вада саладзейшая". Яны вядуць іх у 

глыбіню пекла. Ёсць такія ж амаральныя мужчыны, якія 

крадуць жонкі іншых людзей, разбураючы дамы і 

навязваючы на сябе пакуты і прысуды. Прытчы 9: 13-18. 

Крадзеж вельмі часта прыводзіць да забойства і смерці 

Ераміі 7: 9. Калі злодзея злавілі пры ўварванні ў дом і 

забілі, той, хто забіў яго, не быў вінаваты ў забойстве 

Зыход 22: 2. «Гасподзь мае абвінавачанне супраць 

людзей, якія жывуць на гэтай зямлі. «На зямлі няма 

вернасці і любові, і людзі не прызнаюць мяне сваім 

Богам. Яны даюць абяцанні і парушаюць іх; яны хлусяць, 

забіваюць, крадуць і ўчыняюць шлюбную здраду »Осія 4: 

1,2. «Кожны злодзей будзе выдалены з зямлі» Езэкііль 5: 

3,4. «За грэх (крадзеж) плацяць заробак - смерць» 

Рымлянам 6:23. Толькі на мінулым тыдні мужчына скраў 

авечку, забіў яе і паклаў тушу ў сумку, якую замацаваў на 

задняй частцы веласіпеда. Калі ён ехаў разам, адна з ног 

авечак прабралася праз сумку ў кола 

веласіпеда. Злодзей упаў і быў забіты на месцы. 

Сотні і тысячы людзей страцілі жыццё падчас крадзяжу 

альбо сталі забойцамі, не маючы намеру гэтага 

зрабіць. Магчыма, вы кралі гадамі, не даведаўшыся пра 

гэта, але будзьце ўпэўненыя, што ваш грэх вас 

даведаецца. Ісус сказаў: "Усё, што схавана, будзе 

вынесена на волю, і ўсё, што прыкрыта, будзе раскрыта" 

Марк 4:22. 

Прагнасць прыводзіць да крадзяжу, калі мы не жадаем 

дароў і дабраславеньня Бога. Сквапнасць 

называюць ідалапаклонствам, бо яна стварае Бога з 

рэчаў гэтага свету Каласанаў 3: 5. Бог сказаў: «Не жадай 

дома іншага чалавека; не жадайце яго жонкі, рабоў, 
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быдла, аслоў і чаго-небудзь іншага, што ў яго ёсць 

»Зыход 20:17. Ісус сказаў, што прагнасць і крадзеж 

вынікаюць з сэрца разам з забойствамі, пералюбам, 

пыхай і падманам Марка 7: 21-23. Калі вы хочаце 

вызваліцца ад жадання і звычкі красці, аддайце сэрца 

Богу, і Ён дасць вам новае і чыстае сэрца, напоўненае Яго 

любоўю і Духам Святым. Ён вызваліць вас ад звычкі 

красці. 

Ці правільна чалавеку падманваць Бога? Бог вінаваціць 

ізраільцян у падмане, не плацячы Яму дзесятай часткі 

свайго даходу. Ён сказаў: «На вас усіх праклён, таму што 

ўвесь народ мяне падманвае. Прынясіце ў храм поўную 

дзесяціну,. . . Я адчыню вокны нябёсы і вылью на вас у 

дастатку ўсялякае дабро :. Калі ласка, прачытайце 

Малахію 3: 7-12. Дзесятая частка нашага даходу 

належыць не нам, а Богу. Будзем таксама быць 

асцярожнымі, каб нас не прызналі вінаватымі ў крадзяжы 

Божага гонару, выхваляючыся тым, што мы зрабілі, Дзеі 

12: 21-23. У Рымлянам 13: 8- 10 мы чытаем: "Нікому не 

абавязвайся - адзінае абавязацельства ў цябе - любіць 

адзін аднаго. . . Не чыніце шлюбнай 

здрады; не здзяйсняць забойства; не красці; не жадайце 

таго, што належыць камусьці іншаму. . . Любі бліжняга, 

як і сябе. Калі ты кагосьці любіш, ніколі не зробіш дрэнна 

». Ісус сказаў: «Просіце, і атрымаеце; шукайце, і вы 

знойдзеце; пастукайце, і вам адчыняцца дзверы 

» Матфея 7: 7. Будзьце заклапочаныя Яго Царствам, і Ён 

забяспечыць вас гэтым (ежай і адзеннем) »Лукі 12: 22-31. 

Многія мужчыны і жанчыны, якія ніколі не працавалі, а 

жылі, крадучы ўсё, што маглі, сёння сумленныя 

забяспечаныя хрысціяне. Яны прызналіся ў сваіх грахах 

Богу і людзям. Дзе маглі, яны пагашалі скрадзеныя 

рэчы. Бог дараваў ім і даў ім новыя сэрцы і новы дух, 

Святы Дух праўды. 
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Таму апостал Павел кажа: «Не давайце шану 

Д'яблу. Чалавек, які раней краў, павінен перастаць 

красці і пачаць працаваць, каб зарабіць сабе на сумленнае 

жыццё і дапамагчы бедным »Эфесянаў 4: 27,28. 

Няхай Ісус увойдзе ў ваша сэрца і дом, і вам больш не 

давядзецца красці. Калі Ісус увайшоў у дом Закхея, 

мытніка, які скраў грошы людзей, пераналічыўшы іх, 

Закхей сказаў: «Слухай, пане! Я аддам палову сваіх 

рэчаў бедным, і калі я каго-небудзь падмануў, выплачу 

яму ў чатыры разы больш ». Ісус сказаў яму: "Сёння ў 

гэтым доме прыйшло збаўленне" Лука 19: 1-10. 

Прагнасць і крадзеж (крадзеж) выходзяць з сэрца 

чалавека. Калі вы хочаце вызваліцца ад граху і звычкі 

красці, аддайце сэрца Ісусу. Ён дасць вам новае сэрца, 

напоўненае Яго любоўю, і вызваліць вас. 

JR GSCHWEND 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі: 
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
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